

治污防洪能力大幅提升

镇海19个治水项目提前完成年度投资

本报讯(记者余建文 通讯员张超梁 张宁)日前,总投资近9300万元的镇海污水处理厂二期扩建工程项目通过竣工验收,开始试运行,可新增污水处理能力3万吨/日。镇海区建交局相关负责人介绍,“加上9月底已通水试运行的宁波北仑区污水处理厂二期扩建工程项目,新增污水处理能力约10万吨/日,大大改善了沿线区域的排水条件。”

唇膏手工皂卖疯了

宁波工程学院学生自主创业搞研发

本报讯(记者陈敏 通讯员何旭天 谭超华)1000多块手工皂短短2周内被认购一空,润唇膏上市一周售出了2000余支。宁波工程学院化工135班陈添金高兴地说,“真没想到自己研制的手工皂、润唇膏居然这么畅销。”

以前,夏季台风暴雨来袭时,九龙湖镇汶溪村泰山自然村周边的河堤很容易被河水冲毁,两岸农田受损严重。该村党总支书记毛继华说,前不久,总投资逾1000万元、治理长度1740米的泰山溪坑治理工程(小流域治理)竣工,“经过高标准治理,以后发大水再也不怕了”。

废汽车部件化身变形金刚

昨天,记者在环城北路西段看到,4个大小不一的变形金刚雕像矗立在一家企业的广场上,形成一道靓丽的风景,并吸引路人合影留念。据了解,这组变形金刚是由某动漫科技公司开发制作的,最大的6米,最小的2米,都是由废旧汽车零部件焊接而成。

家庭医生毛泽燕 居民贴心的“众家囡”

□本报记者 蒋炜宁 通讯员 朱平



30多岁的毛泽燕是海曙区白云社区卫生服务中心的家庭医生,在社区的大伯大妈眼里,她好比居民贴心的“众家囡”。

泽燕检查了一番后嘱咐说,“最好拍个胸片,在这幢楼的一楼右转第二间。”大妈转身就忘事,又一次进来,她便贴心地写好具体位置。有天气变化来配药、量血压的;有骑电瓶车摔了一跤的;有痔疮长久不好的……小小的诊室里人络绎不绝。

温度,端上温水,她每隔半小时帮其量一次血压,还不停地安慰。3个小时后,朱阿姨血压恢复正常。由于自己的一双儿女都在国外,朱阿姨大事小事都喜欢跟毛泽燕说。毛泽燕总会耐心地解释,直到老人释怀。



废弃汽车部件化身变形金刚

昨天,记者在环城北路西段看到,4个大小不一的变形金刚雕像矗立在一家企业的广场上,形成一道靓丽的风景,并吸引路人合影留念。据了解,这组变形金刚是由某动漫科技公司开发制作的,最大的6米,最小的2米,都是由废旧汽车零部件焊接而成。

宁波市人民政府令 第222号

《宁波市重点建设项目管理办法》已经2015年11月13日市人民政府第70次常务会议审议通过,现予发布,自2016年2月1日起施行。市长 卢子跃 2015年11月24日

宁波市重点建设项目管理办法

第一章 总则

第一条 为加强和规范重点建设项目管理,保证工程质量和按期竣工,提高投资效益,根据有关法律、法规,结合本市实际,制定本办法。

第二条 本办法所称重点建设项目是指经市人民政府确定,对本市国民经济和社会发展具有重大影响的农林水利、交通、工业、能源、城市建设、社会发展、服务业等方面的建设项目。

第三条 本办法所称重点建设项目是指经市人民政府确定,对本市国民经济和社会发展具有重大影响的农林水利、交通、工业、能源、城市建设、社会发展、服务业等方面的建设项目。

第二章 项目确定

第八条 重点建设项目应当符合国民经济和社会发展规划以及国家产业政策,符合环境保护、安全生产、节约能源、技术、资源综合利用等标准和要求,主要包括下列项目: (一)农林水利项目,是指以增强防灾减灾能力、促进水资源保障、优化生态环境、增进农林效益为重点的流域治理、防洪排涝、水库及引水工程和其他水利设施建设、生态林建设、海洋渔业、沿海滩涂围垦、现代农业园区、新农村建设项目;

和重点建设项目前期计划经批准公布后,由市人民政府与项目管理单位签订年度目标管理责任书,作为市发展改革行政主管部门检查、指导和考核重点建设项目推进工作的重要依据。前款所称项目管理单位,是指重点建设项目实施计划和重点建设项目前期计划确定的县(市)区人民政府、开发区管委会或者市级有关行业主管部门。

市发展改革行政主管部门应当定期或者不定期召开重点建设项目推进或者协调会议,及时研究解决影响项目推进的重大问题;对难以协调解决或者项目推进中存在的普遍性问题可以报市人民政府协调解决。

市发展改革行政主管部门应当在年度重点实施项目中确定一批重大项目,协调市有关职能部门选派一批市、县级机关或者单位的干部赴重大项目建设单位挂职。

市发展改革行政主管部门应当在年度重点实施项目中确定一批重大项目,协调市有关职能部门选派一批市、县级机关或者单位的干部担任重大项目代办人。